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  اند؟ هاي زيربه ترتيب داراي بيشترين انتزاع تاكمترين انتزاع مرتب شده كداميك از گزينه. 1

  شمايلي  –قياسي  –رياضي . ب    قياسي  –شمايلي  –اضي ري. الف  

  رياضي  –قياسي  –شمايلي . د    رياضي  –شمايلي  –قياسي . ج  

  هاي زير به ترتيب قطعي، احتمالي و تركيبي هستند؟ كداميك از گزينه. 2

  سازي  شبيه –تحليل تصميم  –ريزي آرماني  برنامه. الف  

  رايند ماركوفي ف –كنترل موجودي  –حمل و نقل . ب  

  فرآيندهاي ماركوفي  –ريزي غير خطي  برنامه –ريزي پويا   برنامه. ج  

  صف  –تخصيص  –سازي  شبيه. د  

  :پاسخ دهيد 5و  4،  3با توجه به مسئله زير به سه سؤال ٭

اين . از آنها را دارد كاهش دهد و يا تركيبي Bو  Aهاي صبحانه فرزندانش كه حق انتخاب دو نوع غذا به نامهاي  مادري تصميم دارد هزينه

جدول زير نشان دهنده . ميلي گرم چربي باشد 6كالري انرژي و حداكثر  450ميلي گرم پروتئين ،  2صبحانه بايستي داراي حداقل 

موله كنيد اي فر حال مسئله را به گونه. باشد ستون آخر هزينه ده گرم از هر غذا مي. است Bو  Aمشخصات ده گرم از هريك از دو غذاي 

  .كه ضمن ارائه يك برنامه غذايي مطلوب هزينه آن حداقل گردد

  )ريال(هزينه ده گرم   )كالري (انرژي   )mg(چربي   )mg(پروتئين   نام غذا
A 

10 /  50 /  100  150  
B 

250 /  250 /  120  210  
)1x  : مقدار غذاي نوعA  2موجود در صبحانه وx : مقدار غذاي نوعB  موجود در صبحانه(  

  تابع هدف مسئله بالا به كدام صورت است؟. 3

21. الف   25010 xxZMin // 21. ب  =+ 250 xxZMin /+=  

21. ج   120100 xxZMin 21. د  =+ 210150 xxZMin +=  

  محدوديت مربوط به پروتئين موجود در غذا كدام است؟. 4

625050. الف   21 ≥+ xx 625050. ب    // 21 ≤+ xx //  

225010. ج   21 ≥+ xx 225010. د    // 21 ≤+ xx //  
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  محدوديت مربوط به چربي كدام است؟. 5

625050 .الف   21 ≥+ xx 625050. ب    // 21 ≤+ xx //  

225010. ج   21 ≥+ xx 225010. د    // 21 ≤+ xx //  

  در كجا قرار دارد؟)  29،  5(به مختصات  Aنقطه  ،بصورت زير باشد LPمدل اگر محدوديتهاي يك . 6





≥+

≤+

12034

402

21

21

xx

xx
  

  خارج ناحيه موجه . ب    داخل ناحيه موجه . الف  

  روي خط مرزي محدوديت دوم. د  روي خط مرزي محدوديت اول . ج  

  :مقدار تابع هدف را در هر گوشه بدهد Zاگر . استه صورت زير سازي ب ريزي خطي با تابع هدف مينيمم ناحيه موجه يك مسئله برنامه. 7

  نقطه بهينه است A. الف  

  نقطه بهينه است B. ب  

  نقطه بهينه است C.  ج  

  توان نقطه بهينه را مشخص كرد اطلاعات ناقص است و نمي. د  

  حداكثر چند گوشه غير موجه دارد؟ 7ناحيه مسئله . 8

  گوشه غير موجه ندارد. د  101. ج   46. ب   1. الف  

  باشد؟ با روش سيمپلكس چند تا مياست، داده شده  7اي كه ناحيه جواب آن در مسئله  تعداد متغيرهاي مصنوعي براي حل مسئله. 9

  متغير مصنوعي نياز نيست. د   4. ج   3. ب   2. الف  

بودن ضرايب ستون لولا قابل انتخاب نباشد آن مدل كدام حالت خاص  متغير خروجي به دليل نامثبت ،هرگاه در يك تابلوي سيمپلكس. 10

  را دارد؟

  تبهگن دايم . د  ناحيه بيكران . ج  بهينه چندگانه . ب  تبهگن موقت . الف  

)(,)(,)(هرگاه تعداد محدوديتهاي نوع . 11 كس چند متغير باشد براي حل اين مسئله به روش سيمپل 1و  6،  5برابر با  ترتيببه  =≤≥

  ؟مصنوعي نياز است

  متغير مصنوعي نياز نيست. د   5. ج   6. ب   7. الف  
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ر تابع هدف در جدول سازي به صورت زير است مقدا اي با تابع هدف از نوع ماكسيمم قسمتي از يك تكرار جدول سيمپلكس مسئله. 12

  بعدي كدام است؟

  سمت راست
2s  1s  2x    1x  Z متغيرهاي اساسي  

0  0  0  3 -  2 -  1  Z  

4      2  1  
0  1s  

5      4 -  1 -  
0  2s  

  7. د   6. ج   5. ب   4. الف  

  باشد؟ اين تابلو بيانگر كدام حالت خاص مي. ريزي خطي به صورت زير است هاي سيمپلكس يك مدل برنامه يكي از تكرار. 13

    مقادير سمت راست
2R  2s  1s  2x  1x  Z  متغير اساسي  

3

22
    

3

31 M+
  

3

1−
  

3

4
  0  0  1  

0z  

3

2
    

3

1−
  

3

1
  

3

2
  1  1  

0  1x  

3

8
    

3

2
  

3

2−
  

3

1−
  0  0  0  2x  

  مدل فاقد ناحيه موجه است. ب  تبهگن داردمدل جواب بهينه . الف  

  اين تابلو مشخص كننده هيچ حالت خاصي نيست. د  كران دارد مدل ناحيه موجه بي. ج  

ويه در يك نقطه مقدار تابع هدف مسئله ثان 0yمقدار تابع هدف يك مسئله ماكسيمم سازي در يك نقطه موجه غير بهينه و  Zاگر . 14

∗∗ير بهينه و غموجه و 
zy   به ترتيب مقادير بهينه اوليه و ثانويه باشند كدام گزينه درست است؟  0,

∗∗. الف  
<=< zyZy ∗∗. ب  00

<=< 00 yyZZ  

zyZy. ج   <=<
∗∗

00. د    00 yyZZ <=<
∗∗  

  :مسئله ثانويه آن . مسئله اوليه فاقد ناحيه موجه است. 15

  .فاقد ناحيه موجه است يا داراي ناحيه موجه بيكران بدون گوشه بهينه است. الف  

   .داراي ناحيه موجه محدود است. ب  

  .داراي ناحيه موجه بيكران بدون گوشه بهينه است. ج  

  .فاقد ناحيه موجه است. د  
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  .پاسخ دهيد 20تا  16سؤالات به  ،سازي زير و جدول بهينه متناظر با توجه به مسئله ماكسيمم٭

1x : 321  ميزان توليد محصول اول xxxZMax ++=  

2x  :221  يد محصول دوم ميزان تول ≤+ xxts ..  

3x : 543  ميزان توليد محصول سوم ≤+ xx  

4x:04321  توليد محصول چهارم  ميزان ≥xxxx ,,,  

  سمت راست
2s  1s  4x  3x  2x  1x  Z  متغير اساسي  

7  1  1  
0  0  0  0  1  

0z  

2  
0  1  

0  0  1  1  
0  1x  

5  1  
0  1  1  

0  0  0  3x  

  

  مسئله ثانويه كدام است؟جواب متناظر اين تابلو در . 16

00011. الف   32121 ===== tttyy ,,,,  

01100. ب   32121 ===== tttyy ,,,,  

01001. ج   32121 ===== tttyy ,,,,  

00110. د   32121 ===== tttyy ,,,,  

  قيمت سايه منبع اول و دوم به ترتيب كدام است؟. 17

  ,11. د  ,00. ج  ,10. ب  ,01. الف  

قيمت پيشنهادي هر واحد منبع اول و دوم به ترتيب . 18
2

3

3

2
ريال است اگر قرار به افزايش منابع باشد افزايش كدام منبع مقرون به  ,

  صرفه است؟

  ز منابع يك ا هيچ. د  منبع اول و دوم . ج  فقط منبع دوم . ب  فقط منبع اول . الف  
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  :دهد كه در صورت كاسته شدن يك واحد از منبع دوم  جدول نشان مي. 19

  .شود در اين صورت مقدار سود يك واحد اضافه مي. بايد از توليد محصول سوم يك واحد كاسته شود. الف  

  .در اين صورت مقدار سود تغيير نخواهد يافت . شود اضافهايد به توليد محصول سوم يك واحد ب. ب  

  .شود مي در اين صورت از مقدار سود يك واحد كاسته . بايد از توليد محصول سوم يك واحد كاسته شود. ج  

  .سته خواهد شديك واحد از منبع اول بلا استفاده باقي خواهد ماند و يك واحد از مقدار سود كا. د  

  است، با وارد كردن اين متغير به جمع متغيرهاي اساسي جواب بهينه جايگزين كدام است؟ 0برابر  Zدر سطر  2xضريب . 20

),,,(. الف   0520 4321 ==== xxxx  ب .),,,( 0250 4321 ==== xxxx  

),,,(. ج   0025 4321 ==== xxxx  د .),,,( 0052 4321 ==== xxxx  

            سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        .).).).)نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////2222هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال ((((

قيمت خريد و قيمت فروش در طي چهار . يك شركت بازرگاني قيمت خريد و فروش يك كالاي معين را طي چهار ماه آينده مي داند. 1

اين شركت . اي ندارد واحد است ولي هزينه 10000ماه در جدول زير آمده است ضمناً ظرفيت انبار اين شركت بازرگاني حداكثر 

  .يك مدل برنامه ريزي خطي براي اين مسئله بنويسيد. خواهد چقدر به فروش برساند تا حداكثر سود را داشته باشد مي

    ماه اول  ماه دوم  ماه سوم  ماه چهارم

  قيمت خريد  5  6  7  8

  قيمت فروش  4  8  6  7

  .معين كنيد ،اگر مسئله داراي  حالت خاص است آن رابا ذكر دليل. سيمي حل كنيد زير را به روش تر LPمسئله . 2

0

2025

1642

84

21

21

21

21

≥

≤+

≥+

+=

xx

xx

xxts

xxZMin

,

..
  

  

  :به صورت زير است ،مسئله ثانويه يك مسئله. 3
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  :ده و تابلوي بهينه زير به دست آمده استاين مسئله به روش سيمپلكس حل ش

  مقادير سمت راست
2t  1t  2y  1y  0y  متغير اساسي  

6  2  0  0  10  1  0y  

4

5
  

2

1−
  1  0  

2

1−
  0  1y  

4

3
  

4

1
  0  1  

2

1−
  0  2y  

  ).صميم و كمكيمتغيرهاي ت(با استفاده از اين تابلو جواب بهينه مسئله اوليه را به دست آوريد

  .مدل اوليه مسئله سه را بنويسيد. 4

  :اي حل كنيد مسئله زير را به روش دو مرحله. 5
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